

青春有约 竞技逐梦

河北青少年赛事亮点纷呈

本报讯(记者 宋云杰)雄安论剑、秦皇岛“飙车”、高碑店“攀爬”……虽然即将入冬的燕赵大地凉意渐浓,但河北青少年的运动激情不减反增,尽情展示着青春气息。

河北省青少年击剑锦标赛11月3日在雄安新区容城体育馆圆满落幕。来自全省各市的200名选手参赛,项目为男子花剑、佩剑、重剑以及女子花剑、佩剑、重剑等6个剑种,分为个人赛和团体赛。经过两天的激烈比拼,共产生金牌17枚、银牌17枚、铜牌27枚。衡水志臻中学荣获男子、女子团体总排名第一,秦皇岛市、邢台市荣获道德风尚奖。本次活动由河北省体育局主办,河北省体育局自行车运动中心、雄安新区宣传网信局、河北自行车运动协会承办,河北雄安万馆体育文化发展有限公司协办。

11月2日,2024年全国青少年体育联合会青少年激光射击巡回赛(衡水站)暨“邮储银行杯”河北省激光跑邀请赛,在衡水市保利剧院广场鸣枪。比赛由全国青少年体育联合会、河北省体育局、衡水市人民政府主办,分为成年组(男子4000米激光跑个人、女子4000米激光跑个人)和青少年组(甲、乙、丙、丁4个组别)共计30个竞赛项目,共吸引来自全国10个省33个参赛单位的800余名选手参赛。

同一天,2024京津冀青少年攀岩公开赛暨高碑店

市体育嘉年华活动在高碑店市国家登山训练基地隆重开幕。比赛由河北省体育局、北京市体育局、天津市体育局主办,有来自京津冀地区的67名青少年选手,比赛项目包括U7 U11 U13 攀岩赛、速度赛、难度赛等。比赛中,选手们展现出超强的技巧与无畏的勇气,挑战自我,冲击新高度。

2024年北京射箭公开赛暨京津冀射箭邀请赛(室外)近日在北京市芦城体育运动技术学校射箭场圆满落幕,来自京津冀三地的20支代表队近200名选手同场竞技,感受射箭运动魅力。比赛设有公开组、青少年组、专业组三个竞赛组别。其中,青少年组分为U18、U16、U14、U12男子、女子组反曲弓,各组别分设7个竞赛项目和反曲弓混合团体项目。河北派出的河北智信二线队和河北英才二线队表现也十分抢眼,其中河北智信二线队在U12、U16、U18等多个组别共收获33个第一名、26个第二名、9个第三名的好成绩,河北英才二线队收获4个第一名、9个第二名、11个第三名的好成绩。

河北省青少年射击冠军赛(步手枪项目)于近日在张家口体育运动学校射击馆顺利结束。比赛吸引了来自石家庄、张家口、承德等全省11个城市、近400名运动员参加。根据年龄划分为甲乙丙三个组别,共设置男子/女子10米气步枪、男子/女子10米气手枪、男子/女子50米步枪3种姿势等47个小项,充分展现了河

北省射击运动的广泛基础和深厚底蕴。经过几天的激烈角逐,石家庄代表队以出色的表现摘得15枚金牌,位列金牌榜首。邯郸代表队和衡水代表队分别以7枚和6枚金牌位列金牌榜第二、第三名。另外,凭借本次比赛的出色表现,多名运动员获得省专业队的集训机会,也为我省射击梯队注入了新鲜血液。

2024年河北省青少年公路自行车锦标赛近日在北戴河新区顺利结束。来自全省各地市及省体院150名选手齐聚新区,展开激烈角逐。比赛由河北省体育局主办、河北省体育局自行车运动中心、秦皇岛市体育局、河北省自行车运动协会、北戴河新区管理委员会承办,比赛中,选手们在赛道上你追我赶,奋勇争先,无论是在平坦的直道上加速冲刺,还是在弯道处的巧妙操控,都展现出了高超的技术水平和顽强的意志力,以青春活力和拼搏精神奉献了一场精彩的比赛。经过全力比拼,来自石家庄代表队的周佳帅获得男子甲组个人计时赛冠军,来自廊坊代表队的高思宇获得女子甲组个人计时赛冠军,来自秦皇岛代表队的杜秋霖获得男子乙组个人计时赛冠军,来自邢台代表队的张妍获得女子乙组个人计时赛冠军,平乡队获得男子50公里团体计时赛冠军,来自石家庄代表队的高睿博获得男子甲组个人赛冠军,来自衡水代表队的李梦萍获得女子乙组个人赛冠军。

燕赵少年扬威国际赛场

谢佳树、张涵睿,霹雳舞、拳击争金夺银

本报讯(记者 宋云杰)2024年世界中学生夏季运动会、2024年世界青年拳击锦标赛近日分别在巴林和黑山共和国举办。其中,河北运动员谢佳树携手搭档王羽凡收获2024年世界中学生夏季运动会霹雳舞项目2VS2混双冠军;张涵睿获得2024年世界青年拳击锦标赛男子54公斤级第二名。

2024年世界中学生夏季运动会10月份在巴林开幕。在霹雳舞项目2VS2混双对决中,河北运动员谢佳树携手搭档王羽凡战胜对手收获冠军。赛前,谢佳树没能在男子单人项目中登顶,但他没有灰心,赛后与教练组认真总结,及时调整比赛思路,为混双比赛做着准备。决赛,双方战成2比2平局,决胜局,谢佳树顶住压力顽强拼搏,精彩生出,以3比2的比分取得了胜利,获得了冠军。河北健儿在本届世界中学生夏季运动会上霹雳舞项目共收获1金1铜的好成绩。

2024年世界青年拳击锦标赛10月20日-11月2日在黑山共和国举行。本次比赛共有73个国家593名运动员参赛,是参加人数最多、参赛规模最大的一届赛事。中国队共派出22名运动员,其中河北健儿张涵睿、习侨显随队参赛,结果,由石家庄市体育运动学校培养输送的张涵睿,在比赛中打的积极主动,脚下动作灵活,进攻抢点清晰,攻防转换迅速,能够有效地将训练中学的技术运用到比赛中,获得男子54公斤级第二名的好成绩。

图片新闻 >>>

WSE 田径公开赛(廊坊站)老少齐上阵



11月2日,由廊坊市体育局指导,WSE田径公开赛组委会主办,廊坊市田径运动协会承办的WSE田径公开赛(廊坊站)暨2024年廊坊市田径公开赛在廊坊体育场激情开赛。比赛共设60米、100米、200米、400米、800米、1500米6个比赛项目共计20个组别,吸引了来自全国49个城市及地区的近800名运动员参赛。运动员中最小的年龄

仅4岁,年龄最大的为54岁。WSE田径公开赛创办于2023年,面向大众,为广大田径爱好者打造了专业的赛事平台。截至2024年10月,共在全球举办赛事100余场,全球注册运动员超20万人,WSE田径公开赛秉持体育强国,全民健身战略,致力于打造一流田径赛事,为中国田径事业发展出一份绵薄之力。

(宋云杰)